

# 挑了个僻静山谷 他选择割腕

## 不料自杀未遂,受困近两天后终获救

昨天清晨,一名受困于紫金山麓西马腰的男子近两天没有进食,亏得晨练的市民发现了他。市民报警后,公安、医疗、消防等多个部门的工作人员展开营救,终于将该男子抬出山林,送往医院抢救。在场的市民最初以为男子是失足坠落山坡,可记者来到医院探访后才了解到,男子并非意外坠落,而是想“挑个安静的地方,悄悄离开人世”。

### 清晨山谷中传来呼救

昨天清晨7点半,到紫金山晨练的市民尹女士隐约听到山谷中传来呼喊声,最初她没有在意,以为是谁在练嗓子。可她走出没多远,却发现有些不对劲,“救命!”她终于听出,是有人在呼救,于是立即顺着声音的方向,寻找是何人呼喊。终于,她发现在山坡下二三十米远的地方,似乎躺着一个人,可山林中植被茂密,地面上满是树叶和枯枝,雨后地面湿滑难行,尹女士扶着山坡上的植物,费了好大力气,才接近伤者身边。“救救我!”“不要慌,我这就报警!”尹女士发现男子已经虚脱,周围还有不少血,她判定男子可能是受了重伤。

尹女士没有带手机,只得找附近的游人借。她又从陡峭的山坡下慢慢攀爬上来,连问了好几人才借到手机,拨打110报警。在等待救援的时间里,越来越多的游人聚拢在了山坡上,众人看得心急,轮流给山下的伤者鼓劲,让他“千万要挺住”。

### 多部门联合救出男子

由于发生事故的地点位于紫金山麓西马腰的一条小路上,救援车辆无法开进来,

民警只得步行到达现场。民警到场后也不敢随便搬动伤者,需要请专业的医护人员。于是,110民警又紧急联系医院和消防,十多分钟后,医护人员和消防队员爬上山。

此时,等待营救的男子浑身湿透,脸色惨白,已经虚脱。好在男子身上仅有两三处割裂伤,没有骨折情况发生,医护人员表示,搬动不会对男子造成不良影响,于是五六名消防员连拉带扯,终于把男子从山坡下抬了上来。

围观市民看到男子得救,都松了一口气,有人问他是怎么下去的?可男子没有回答,刚刚一番折腾,他已经用尽了最后的力气。一位老年人拿出自己随身携带的矿泉水喂他,没想到他一口气把整瓶水喝了个光,老人关切地询问,“几天没吃喝了?”男子略微恢复了一点力气,勉强点点头,“很久没吃喝了。”原来,这两天连续阴雨,上山的游人稀少,男子已经受困近两天。

医护人员用担架抬着男子下山,并给他输氧。尾随的市民注意到,男子的手腕和脚踝都有伤口,民警询问时,男子先是说掉下山的,可后来又说是和妻子吵了架,回答前后矛盾。

### 男子竟是自杀未遂

男子被送往南京军区南京总医院。记者在急诊室见到受伤男子时,他正躺在病床上输液,左手腕和脚踝都裹着纱布,脸上、衣领都沾着泥巴。因为长时间暴露在野外潮湿的环境下,男子可能是受了冻,虽然盖着被子,还是在不停地发抖。

他用颤抖的声音告诉记者,自己叫刘兵(化名),是安徽人,他其实并非失足坠落山坡,而是自杀未遂!原来,老刘多年前从安徽到昆山打工,以收废品为生。今年47岁的老刘,女儿已成家,儿子在上高中,在昆山咬牙买了一套房子后,他算是把家安在了昆山。

可不久前,他被查出肝硬化,生活一下陷入了绝望。

前不久,他又和妻子大吵了一架,之后就萌生了轻生的念头。“我给儿子留了十几万存款,也够他读书生活了。”老刘思量一下,终于没了牵挂,带了几千元钱跑出来,准备再也不回家了。“我想死之前散散心,看看没看过的风景,就从苏州、无锡一路游玩过来,等到身上没钱的时候就找个地方等死。”到南京后,他钱已经不多了,当16日下午来到紫金山时,他觉得很“幽静”,

思量了整整一个下午,夜里来到了山坡下,选择了割腕。

看着血一点点流失,刘兵以为会就此离开这个世界,渐渐陷入昏迷。不料天亮之后,他又醒来,发现伤口渐渐凝固了。

“死也死不掉,夜里又好冷,简直是活受罪。”他一次求死不成,便再也没了死的勇气。可连续下雨,刘兵喊了大半天也没有游人发现。在湿冷的环境下,夜里冻得直抖,把随身带着的衣服都穿到身上也无法抵住寒气侵蚀。昨天清晨,刘兵隐隐约约听到有人说话,意识到自己有救了,就用尽全身力气喊救命,这才获救。

### 目前已脱离危险

记者询问了接诊医生,刘兵被送过来时的意识有点模糊,处于脱水的状态,血糖也非常低。表皮也有损伤,其中最严重的是左脚内踝,已经伤及骨骼。左脚的静脉被割断,血管闭塞,伤口化脓。左手腕分别有2处割伤和2处划伤,伤口都不深,共缝了8针。医生表示,经过清创处理,刘兵现在暂无生命危险。接下来还要做一些检查,并留院观察。目前,警方已经与其家人取得联系,昨天下午,刘兵的家人赶到了南京。

(周先生报料奖100元)

快报记者 是钟寅

## 卡喉鱼刺 半年后从颈部钻出

**快报讯**(通讯员 柳辉艳 记者 刘峻)半年前吃鱼时鱼刺卡了喉咙,半年后鱼刺竟自己从脖子内钻出来了,这事儿听着有点玄乎吧,可确实是真的。

今年60多岁的周先生几天前发现自己右边脖子上长了一个疙瘩,又红又肿又疼,抹了药膏也不见好,便来到南京鼓楼医院普外科就诊。接诊的袁毅路主任检查发现,皮肤红肿范围大约1平方厘米左右,质地柔软有弹性。除了红肿和疼痛外,没有其他异常,因此建议先进行两天消炎对症治疗。经过两天治疗后,患者前来复诊,袁主任发现红肿有所消退,但疙瘩中间冒出一个小白点,他仔细察看,发现像根小刺,随即取出消毒镊子,夹住往外拔,拔出来的東西让在场的人都吓了一大跳,原来是一根约两厘米长的鱼刺。

据周先生回忆,自己在半

年前吃鱼时,确实被鱼刺卡过喉咙。后来,他又是喝醋,又是咽干饭,折腾半天后,好像舒服一些了,就以为没事了。如今看来,这根鱼刺通过喉咙,穿破食道、周围的肌肉组织和颈部皮肤,钻出来了,幸运的是,鱼刺似乎长了眼睛,行走过程中没有伤着周围的神经、血管,否则后果不堪设想。

“很多人喜欢在鱼刺卡喉后喝醋或大口干咽饭团,这些都是很危险的做法。因为鱼刺卡喉后,会刺伤扁桃体、舌根部等处的黏膜,这时候喝醋,反而容易引起黏膜烧伤、气管水肿等。大口干咽饭团或馒头,有可能把鱼刺推向深部。”袁主任说,正确的做法是请旁人用汤匙或牙刷柄压住舌头的前部,用手电筒仔细察看舌根部、扁桃体、咽后壁等,尽可能发现鱼刺,再用镊子或筷子夹出。如果这样还不行,则需尽快就医。

## 盲道被占 盲人撞得头破血流

**快报讯**(记者 常毅)盲道是供盲人行走的专用道,可城区不少路段的盲道都被占用。这不,昨天早上7点50分左右,63岁的盲人卜师傅经过秦淮区夫子庙钞库街一家饭店门前时,就撞上一辆停在盲道上的面包车,当场头破血流。

卜师傅是秦淮区中医院的一位推拿师。昨天上午,他像往常一样拿着手杖,沿着盲道去上班。经过钞库街这家饭店门前,忽然“咕咚”一声,卜师傅感觉脑门一震,眼前直冒金星,用手一摸额头,竟流出血来。原来,一辆面包车停在饭店门口,占了盲

(钱先生报料奖40元)

## 神奇!自来水 手脚冰凉 秋冬调治有妙方

秋季忽冷忽热,很多人常感到体乏,空调病,拉肚子,眩晕,晕车,犯困,无力,手脚发凉,麻木,过敏,易感冒,失眠多梦,小孩体虚,腹泻,不吃饭,虚火旺等。尤其是女性更为突出这是因为,女性乃气血之人,容易气血虚亏,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌,雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸,倦怠乏力,动则气促)、血虚(头昏眼花,眩晕,晕车,失眠多梦,面黄色斑,易脱发,月经不调)、脾虚(贫血,身材走形,手脚冰凉,肠胃不好,便秘或便溏)、肺虚(虚喘咳嗽,反复呼吸系统感染,易感冒)、肾虚(腰酸腿痛,出虚汗,尿频,健忘等)。

民间有个中医单方,简单有效,用潞党参五九熬制成膏滋,每次10g,早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,用一个来月,各种虚症即可以得到根本治疗。这个方子是民间中医梅鹤龄老先生提供的,效果很独特,潞党参属温性,不寒不燥,而且又是单方膏滋,就连夏天吃了也不上火,一般服用半个来月过敏,气色,精神,睡眠,肠胃功能,皮肤质量都会有明显改善。而且由于其从健脾入手,恢复了人体本身的气血津液生成机能,停药后不会反弹,这个方子对于孕妇、男士、小孩也同样有效,10岁以下小孩用量减半,本品对术后或者放化疗病人有非常好的恢复作用。

据了解潞党参膏滋可在我市的中山东路钟山宾馆对面大华中药店、汉中路138号省中医院对面大华中药店、山西路宏图三胞对面华江药店、汉中门十字路口向北100米九天药房、大厂新华路260号的经久连锁药房、溧水同济街实验小学对面健民药房、六合人民医院对面大众药房都可以买到现成的潞党参膏滋。详情可咨询025-51512900。即日起买一斤送二两,最后五十斤。市内免费送货。



## 少女网络卖淫 供养花心男友

**快报讯**(通讯员 秦公 记者 李彦)在男友的“好言相劝”下,花季少女小孔为筹生活费供养男友走上网络卖淫路。一番荒唐之举很快被秦淮警方发现。9月11日,当小孔和“皮条”男友在网吧继续“揽生意”时,被秦淮警方当场抓获。

小孔是南京某技工学校的学生,去年9月邂逅校友钱某。在钱某花言巧语攻势下,二人火速同居,小孔则选择辍学在外打工。低工资远远无法支付日常开支,情急之下,钱某动起歪脑筋,让女友小孔去搞网络卖淫。

而小孔竟鬼使神差同意了如此荒唐的想法。

今年8月,小孔和男友钱某在互联网游戏中开设房间,由钱某联系卖淫嫖娼的时间和地

点。不久,多名嫖客陆续上门。直至案发,小孔共与12名嫖客发生了性关系。小孔就是用这些嫖资供养着男友钱某。

与此同时,秦淮公安分局治安大队根据线索侦查一起网络卖淫嫖娼的案件时,发现了小孔。9月11日,当孔、钱二人在网吧上网“招揽生意”时,被民警擒获。此时的小孔却并不知晓,眼前这个靠她供养的男友不仅花心,而且在外面早有另一个女友。

审查中才得知自己其实是“小三”,小孔伤心得泪流满面,悔不当初。

目前,小孔已被治安处罚。而钱某涉嫌介绍他人卖淫已被刑事拘留。杨某等10多名嫖客正在等待着公安机关的进一步处罚。

## 糖尿病非药物治疗取得重大突破

目前,一种新型的糖尿病非药物疗法,在北京、上海、南京、广州受到了欢迎和认可。这种新型疗法最大的特点就是让糖尿病患者无需忌口,在使用过程中没有副作用,特别安全。据介绍,此疗法的关键是高糖转化酶,实验证明:胰岛素必须终身注射;西药降糖,药物毒副作用会直接对心脏、神经、眼、肾脏等重要器官造成伤害。

集七大营养素于一身享有“五谷之王”的苦荞,有着卓越的营养价值和食疗功效是我国药食同源文化的典型体现。源自野生苦荞研制的微生态降糖制剂—

## 肿瘤治疗,上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药以上超出国家标准3.3倍,安全性是放化疗的4.66倍。它的成功问世给患者带来了福音,我国著名肿瘤药效学专家严惠芳教授指出:这是我20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的药物,是可替代手术和西医放化疗治疗癌症的纯中药。

卫生部中医药学会肿瘤分会将其纳为中药抗肿瘤重点推广项目,在全国指定专业机构重点推广,现已在南京中医药大学门诊开展了该项目临床推广,并定期组织上海、南京等专家组会员为患者提供咨询帮助与指导。专家预约热线:025-86611727

苦荞胶囊,率先运用野生苦荞内含具有双重特点的“高糖转化酶”机理:1.快速分解高糖水解物,变成低糖水解物;2.血糖一旦高于胰岛承受力,高糖转化酶即活跃起来,将血糖分解成水和二氧化碳排出体外。苦荞胶囊的高糖转化疗法实现了对传统疗法的根本性突破,它在帮助糖尿病患者稳定血糖、防止并发症、摆脱常年服药方面取得了显著效果。**南京的糖尿病患者可到位于黑龙江路26-7号“益博健康”糖尿病服务中心(中国邮政对面)或电话咨询了解高糖转化疗法的情况。专家预约电话:025-81531777**

### >>>相关链接